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Περίληψη 

Η τράπε α μπορεί  α  αρακτηριστεί ω  έ α απ  τα κτίρια-κλει ιά τη  π λη  παρ μοια  

σημασία  με το  ημαρ είο, το θέατρο, το  κε τρικ   α  ή το σταθμ  του τρέ ου. Αυτ  

γιατί αποτελεί κτίριο στο οποίο λαμβά ο ται απο άσει  που επηρεά ου  τη  ωή μα  σε 

ατομικ  αλλά και συλλογικ  επίπε ο. Α αγ ωρί ο τα  λοιπ   τη σημασία του  για τι  

 ωέ  τω  μελ   μια  κοι ω ία , στο ε ου  παρα οσιακά στη θέσπιση μια  εικ  α  που 

εκμπέμει το στοι είο τη  σταθερ τητα , τη  στερε τητα  και τη  μο ιμ τητα .  στ σο, 

το  αρακτηριστικ  αυτ  τεί ει  α μεταβληθεί τα τελευταία  ρ  ια λ γω αλλαγ   στι  

τραπε ικέ   ια ικασίε  με τη  α άπτυ η τε  ολογικ   και οτομι   αλλά και 

γε ικ τερω  αλλαγ   στη  οικο ομία και τη  κοι ω ία. 

Κατά το  20ο αι  α η τραπε ική  ια ικασία άρ ισε  α παρουσιά εται ω  παρο ή 

υπηρεσι   και   ι ω  ο ακρογω ιαίο  λίθο  τη  α θρ πι η   παρ η , μια θέση που έ ει 

 αρακτηριστεί ω  αλα ο ική και απ μακρη απ  τη  υπηρεσιοκρατο με η κοι ω ία μα . 

Τραπε ικοί οργα ισμοί συγ ω ε ο ται και αρ ί ει  α εμ α ί εται το  αρακτηριστικ  του 

υποκαταστήματο   καταστήματο   ρήματο   σε  ιά ορα σημεία τη  π λη  ε   τα 

κε τρικά κτίρια τω  οργα ισμ   αυτ   αποτελο   α αγ ωρίσιμε  κτιριακέ   ομέ  που 

αποκτο   ολοέ α και περισσ τερη σημασία. 

  πρ σ ατο  αυτ    ια ωρισμ   έ ει τι  ρί ε  του στο παρελθ  . Η τράπε α άρ ισε  α 

υ ίσταται ω  έ α μικρ  κατάστημα με μετακι ο με ου  πάγκου  α ταλλαγή  αγαθ   

μέ ρι τη  εμ ά ιση τω  τραπε ικ   οικογε ει   τη  Α αγέ  ηση  στη  λωρε τία, 

κυρίω ,  που άρ ισα   α  τί ο ται παλάτια στα κέ τρα τω  π λεω  τα οποία 

λειτουργο σα  και ω  τράπε ε . Η αρ ιτεκτο ική τω  palazzi α α είκ υε το  πλο το και 

τη    αμη τη  ί ια  τη  τράπε α . Σε α τίθεση με τα υποκαταστήματα, ε   η 

αρ ιτεκτο ική έ ει στ  ο τη  προσωπική προβολή. 

Η ιστορία τη  αρ ιτεκτο ική  τω  τραπε   , απ  τη  Α αγέ ηση μέ ρι σήμερα, 

συ τελείται απ  τι  προσπάθειε  τω  αρ ιτεκτ  ω   α κά ου  αρ ιτεκτο ική 

στηρι  με οι στα  υο παραπά ω βασικά αρ έτυπα: το α οι τ  κατάστημα και το 

α ιαπέραστο κτίριο-ο υρ . 



Σκοπ   τη  εργασία  εί αι η  ιερε  ηση τη  ε έλι η  τω  αρ ετ πω  αυτ   καθ   και 

το πω  απα τ  ται τα στοι εία τη  σταθερ τητα , τη  στερε τητα  και τη  μο ιμ τητα  

που  αί ο ται σημα τικά στο  σ ε ιασμ  τραπε ικ   κτιρίω , απ  σημα τικο   

αρ ιτέκτο ε , σε μια  ια ρο ική α ασκ πηση. 
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